]
=

1

(V]

A(-4), B(6) Atole] A=E F-ateiet,

Ct-
=

o



T2 19 o), 272 ABC 9 2

HE A WO o= H-2 =% P,Q,R7}

Atk =¥ P,Q, R HWolE &2 v, vy, ¢
gt & o, o5 § 4 A-ote A0

@ xy=z @ x+y=z
® x2+y?=7 @ B3+y3=27

® el ol it



3. Al AW AQR 4,B(-2,0),C(3,2) & BAHOE st 47d ABC O]
RAZA ) AT

@ 1) @11y (1,2 @ (2,1 (0,1



JFNA A, B, CE E27F 536k Al __6km. _3km,_
up&olth, AubE3} BupS Aol o] A= A B C ¢
6km, BT} Cub& Ato]o] A= 3kmeoltt. o] k& ¢l E
Shte] ohE kol 9l=tl, I uhE T A AbolS] A 1 kgt C
A& Ate] o] A7l e] 2ufolnt, 1 uh&it Buhs Ato] o] A&7

@ 6km @ 9km ® 12km

@ 15km ® 18km



5. Al ®AHe| 237} 27 Aa,3), B(-1,-5), C(3,7) 2 AABC 7} A
"_

A
=
7 Bzl A2k gztgel HES o 44 a9 5] T2

® -2 @ -1 @0 @1 ® 2



6. Al & 0(0,0),A(2.4),B(6,2) & A& AB19] 4 P(a,b) ol thdte]
A7+ OAB 9] Wol7l A4Ztd 0AP 9] Wolol 28l o, a + b 9]
A27

@ 3 @ 4 ® 5 @ 6 ®7



7. e AEEY Ao Az gE Y A A B, C, Dol gt Aol

@ A BE x5 flofl ek

HAB,C DO xHEE A7t a, b, ¢, dF T W, F2 A2?

® a<d<c<b @ c<a<d<b ® c<d<a<b

@ d<a<c<b ® d<c<a<b



8. A(-L -3), B3, 0)°14 & Aelel i y 3 91e] 4ol yuS
Fotofer.



y=ux ?lol A3, = A A(1,6), B(2,-1) A Z& A=l 9=
ZEE (q,p) 2t T Y, 4+ b O] FEL?

N
Lo

S
wl oo

10 12
@3



Ao Al A A(-1, 2), B(x, 0), C(3, 1)°] 5l L/ABC7}
, A x o] ghel g0



11.

AABCOA A(6, 1), B(-1, 2), C(2, 3)°]a} qtr}, o]
o] ¥tz 55 Fofoi et

D
=%



12. th& 132 AABCOJA AB =6, BC = 8,
AC = 40]3, BC 9] ol MY uf, AM”
o] gt Fstodal.

D R
=%



13. o2& A ZH47re ABColA H BC o 54

)
o Molat & of, AB” + AC- = 2(BM +
ANY)ol 4P EE 1l Aot

2
~[ON ] +an

=B 2+2m.m+2...®
A7 AHC oA
AC’ =CH + AN
T 2+ﬁ2
:m2_2m.m+2...@

@, Ol AB” + AC” = 2(BM” + AM’) 0|t}




14. ZFuEgPH 919 vl A A(1,2), P(0,b), Q(a,0), B(5,1) ol thsto] AP +
PQ+ QB H%gk2 k2t T o, k2 9] gk Fotefet.

5 R
=%



15.

O 293 22 A27159 £33 A o4
=95t A BE, CF & =AW= A4
31 D o o|=2& & 72 & 5ozt




16.

@) C<—2, _3
@ C<—3, —g

® C <—2, -

® C(—S, - =

5

7
2

)

)



17. 0(0, 0), A(1, 2), B(3, 2) ¥ o, YA E OABC 9] Ho|& 5t
s

5 S
=%



1o}

A
o

=
o

Aol 277t A(-1,4), B(0,3) 012, FA

SHH?

g7

i1
o

FE7FG(2,1) Y W, HAA Cc9] 3

@ (3,-6) ® (5,-5)

@ (7,-4)

® (1,1)

@ (-1,8)



19. AABC 9] #AF4o0] (3,1) 0] 2+ ¥ AB, BC, CAS3:2%
WEsks 2 212 P, Q,Rolet & o, APQR 2] #AIGAH S HARE
T-ohA?

@ (2, 3) @ (1, 3) ® (3, 2)
@ (2,2 ® (3, 1)



20.

2P 910 A A2, 4), B(-2. 6), C(6, 8) & FAHOR oh=
AABC oA W ABO SHS P, I BC o 5H2Q HCAY FHS
Rol2}t 5k2k APQR o] FAIFA ] HRE (a, b) 2t T W, a+b 9
e

@® 4 @ 5 ® 6 @7 ® 8



21. HEFEHE Yol A H 0(0,0) , A(3,1),B(1,3) of thste] A&
OA,AB,BO & 2 : 1 & YEsSt= H2 A& 2 P,Q,R =2 & o,
APQR °] FAIGA S 8=

@) (7,2> @ (1,-1) ® (1,1)

o)) (i)



22.

74 ABC o] BAIEA 9] ZE7FG(2, —1) o] Al ¥ AB, BC, CA
01

2 Y&ots Hol 22 P(a.3), Q(-2.-2), R(5.0) &
a+b 9 & Fotolat.



23. o "I Zol Al H A2, 6), B(-2, 2),
C4, 4) £ TAH O 72 5= AABC oA
(A 9] o] 5 E o] ¥ BC & it HEe
P(a, b) 2t & ), 3ab 9] 327

D 10 @ 15 3 20
@ 25 ® 30

v} A@.6)
ﬁcu,@
Aéf: P(a,b)
B(>2.2)
(0] Z




24. Al 3 0(0,0),A(3,6),B(6,3) 2k A& AB99] A P(a,b) ol thote] 4
7+e OAP 9] Yo7} 41zt OBP 2] Wolo] 28id o, a—b 9] 322

@ o @1 ® 2 @ 3 ® 6



25.

o 133} 2ol Al A(1,4), B(-5,-4),
C(5,1) E HAH O 2 5= AABC 7} SlTh.
(A 9] o] F& Aol ¥ BC ¢ vt HE

@ 1:1 @ V2:1 B +3:1
@ 2:1 ® v5:1

yl

A(L4)
NC6.1)

A

B(-5,-4)



5 A A(-L, 3), B3, 5)°14 22 A 9l x% 919 AL P, y5
s A€ Q& w, AR PQe] Zols Fahw?

@ 4 @ 5 ® 25 @ 35 ® 45



27.

9ol AL, A2, 1), B(0, —1)°llA &2 Aol =

@ P(0, 1) ® P(-1, 0)

® P(0, 0)



28.

n
‘ o
>

7.4), B(8,6)% A4 y = x 918 2HolE

o g 47t A o A PO xHEE a}
w7



751,
o

2 3 4

1

>SS MmN




@ 26 ® 2+5 @ 32 ® 23

3

@ 3



31. AABC 9 BAFA] G(1, 4) °l1, Al ¥ AB, BC, CA 9] S5 o]
22y (-1 ,6), (a,b),(3.,4)L W, a+b 2 FHe?

D1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5



32, R Aol Al AH P(1,5), Q(-2.-4), R(5,3) °] 3UH. °l= Al
A gollA &2 7ol e A eRFLE AA5HAL it o]

o, o] 91x] 9] r?

@ (0,-1) @ (0,0) ® (0,1)
@ (1,0) ® (1,1)



33. THA,Bol st AEABES 1 : 2 2 Y& Ho| P(2, 3),
1: 2 2 Q8K Hol (-2, 7) Y i, A7 AB 2] Lo & Fsloiat.

D L
=%



34.

the ela) ke WA E ABCD o)Al

T ¥ AB, AD 9| FHE& 22 P, Qs
S A A, €O HBI 27 Aab),Cled)
ol3, 47Hd PCQ] BAFA GO T
AL a+b+c+do Fe?

Q

@ 6 @ 7 ® 8 @ 9 ® 10



35.

A A AL 4), B(-2, 3), C(3, -2)2 BRHOo2 5t AABC 7}

9tk /A 9] o] 58
o] gL Fatolet.

3Ke

LI

5 L
=%

| 91 BC ¢} ¥hvp= H& D(a,b) 2t € M, a+b



